



8

Navštívili jsme/navštívili sme

S novým názvem a stanovami	6
V Nitře investují do budoucnosti	8
Odborné setkání s co nejotevřenější širokou platformou	10
Na berounských dnech otevřených dveří také komunální technika	12

Prostranství a komunikace/priestranstva a komunikácie

V Českém Brodě pracuje nová vysokozdvizná plošina	14
Význam mulčování a konstrukce techniky	16

Nakládání s odpady/nakladanie s odpadmi

Kompostárna Marcínčák – 33/2015	
Kvótu zpětného odběru přenosných baterií ČR prozatím plní	22
Ze staré lednice mohou unikat freony	24
ČAOH připomínkovala věcný záměr zákona o odpadech	26

Veřejná zeleň/verajná zeleň

S profesionálním svahovým nosičem na údržbu zeleně	28
Poradca pre správcoz zelene v mestách a obciach	30

Téma: Zimní údržba komunikací/zimná údržba komunikácií

Zimná údržba v městách a obciach	32
Úsporně a šetrně v boji s náledím	35
Zeleň a chemické posypové soli	36
Multifunkční nosič se vydal na tour	38
Pátou sezónu pracuje traktor v zimě bez problémů	40
Všechny značky pod jednou střechou	42
Zimná údržba a zodpovednosť za škodu	44
Každodenní záprah v Dolním Benešově	46
Od zametání až po zimní údržbu	48
Spolehlivá technika, základ úspěchu	50

Finance/financie

Na konci 3. čtvrtletí roku 2014 meziroční růst o 11 %	52
Evropský leasing v pololetí vzrostl o devět procent	53

Zajímavosti/zaujímavosti

Kritéria výběru techniky pro komunální sféru	54
Ohlédnutí za Dnem malých obcí	58
Oslavy s výjimečným kalendářem	59
CNG levnější než benzín nebo nafta	60
V ČR vzrostla recyklace odpadu	60

Titulní foto: Univerzální komunální nosič MUVO při zimní údržbě komunikací

Foto archiv

Připravujeme/pripravujeme

**číslo 2/2015: Zametací, čisticí a mycí technika/
zametacia, čistiaca a umývacia technika**



12



42



54

Vydavatel nenese odpovědnost za údaje a názory autorů jednotlivých příspěvků a inzerce. Současně si vyhrazuje právo na drobné stylistické úpravy uveřejňovaných textů.

© 2015 Profi Press s. r. o. Žádná část tohoto časopisu nesmí být kopírována a rozmnožována za účelem dalšího rozšiřování v jakékoli formě či jakýmkoli způsobem bez písemného souhlasu vlastníka autorských práv.